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N . N PUSE Feladat Sorszam
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Tovabbi eszkozigény: papir, szines ceruza, vagy telefon C
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fényképezéshez és/vagy szamitdgép
Datum: 226

A feladat leirasa:
Az aldbbi dbran egy azonos alapszin( elemekbdl allé ,,hulldmos” lancot raktunk ki 6 elembdl azonos szin( és
méret( illesztésekkel.

1. Hanyilyen 6 hosszlsagu lancot lehet kirakni?

2. Van-e kapcsolat ezen feladat és az ugyanilyen feltételekkel kirakott 6 elem( gyiri
megoldasainak szama kozott? (Ld. 225C feladatlap)
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A feladat megoldasa, megoldasok:

Megjegyzés / Onértékelés:



